

मोदी सरकार के 100 दिन

खरगे ने कहा- 140 करोड़ भारतीयों पर ये एक क्रूर मजाक

नयी दिल्ली/एजेंसी।

पीएम नरेंद्र मोदी के हमले पर प्रतिक्रिया

जाहिर करते हुए कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड़गे ने एनडीए की 100 दिन की योजना को 'सस्ता पीआर स्टंट' बताया। उन्होंने

एनडीए सरकार पर शासन करने के लिए झूठ, छल, धोखाधड़ी, लूट और प्रचार पर निर्भर रहने का भी आरोप लगाया है।

भाजपा में 'बी' का मतलब विश्वासघात

खड़गे ने सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म एक्स पर एक पोस्ट में लिखा, 'झूठ, छल, कपट, लूट और प्रचार ये पांच विशेषण हैं जो आपकी सरकार का सबसे अच्छा वर्णन करते हैं। 100 दिवसीय योजना के बारे में आपका ढोल पीटना एक सस्ता पीआर स्टंट था। 16 मई 2024 को आपने यह भी दावा किया था कि आपने 2047 के रोडमैप के लिए 20 लाख से अधिक लोगों से इनपुट लिया था। पीएमओ में दायर आरटीआई ने आपके झूठ को उजागर करते हुए विवरण देने से इनकार कर दिया। भाजपा में 'बी' का मतलब विश्वासघात है, जबकि 'जे' का मतलब जुमला है!'

उन्होंने पोस्ट में आगे लिखा कि, 'प्रति वर्ष दो करोड़ नौकरियों के वादे का क्या हुआ। भारत की बेरोजगारी दर 45 साल के उच्चतम स्तर पर क्यों है? जहां भी मुट्टी भर नौकरियों के लिए रिक्तियां होती हैं, वहां भगदड़ क्यों देखी जाती है? सात साल में 70 पेपर लीक का जिम्मेदार कौन है? पीएसयू में हिस्सेदारी बेचकर पांच लाख सरकारी नौकरियों किसने छीनी? घरेलू बचत 50 साल के निचले स्तर पर क्यों गिर गई है? अच्छे दिनों का क्या हुआ? रुपया अब तक के सबसे निचले स्तर पर है। आपकी सरकार ने पिछले 10 वर्षों में 150 लाख करोड़ रुपये से अधिक उधार लिए हैं, यानी प्रत्येक भारतीय पर 1.5 लाख का कर्ज है।'

मंत्री रील पीआर में व्यस्त

उन्होंने पोस्ट में आगे लिखा, 'आर्थिक असमानता 100 साल के उच्चतम स्तर पर है। निजी निवेश 20 साल के निचले स्तर पर है। विकसित भारत का क्या हुआ? जो कुछ भी आप बनाने का दावा करते हैं वह ताश के पत्तों की तरह ढह रहा है। महाराष्ट्र में शिवाजी की मूर्ति का उद्घाटन आपके द्वारा किया गया, दिल्ली हवाई अड्डे की छत, अयोध्या में राम मंदिर की छत और अटल सेतु में दरारें आ गईं। गुजरात (मोरबी) में पुल टूटना, जबकि बिहार में नए पुलों का गिरना आम बात है। अनगिनत रेल दुर्घटनाएं हो चुकी हैं, जबकि मंत्री रील पीआर में व्यस्त हैं।'

देश नहीं झुकने दूंगा का क्या हुआ?

खड़गे ने पोस्ट में आगे लिखा, 'न खड़ाऊंगा, न खाने दूंगा का क्या हुआ? हमारे पास आपके लिए केवल दो शब्द हैं। जबरन वसुली करके असंवैधानिक चुनावी बांड के माध्यम से लूट करना भाजपा का सबसे बड़ा वित्तीय अपराध है। मैं देश नहीं झुकने दूंगा का क्या हुआ? सबका साथ, सबका विकास और जय किसान, जय जवान का क्या हुआ? 2022 तक किसानों की आय दोगुनी करने का जुमला। एमएसपी के लिए कानूनी गारंटी से इनकार। 35 कृषि वस्तुओं पर जीएसटी। अग्निपथ के माध्यम से सशस्त्र बलों में स्थायी भर्ती को अस्थायी में बदलना।'

कांग्रेस पर आरोप सत्य से परे

फ्री वाली स्क्रीम को लेकर पीएम मोदी के तंज पर बोलीं प्रियंका

नयी दिल्ली/एजेंसी।

कांग्रेस महासचिव प्रियंका गांधी वाद्रा ने 'गारंटी' के विषय को लेकर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के हमले पर पलटवार करते हुए शनिवार को आरोप लगाया कि प्रधानमंत्री ने 140 करोड़ भारतीय नागरिकों के सामने बार-बार खोखले वादे करके देश के सर्वोच्च और सम्मानजनक पद की गरिमा को ध्वस्त कर दिया है। उन्होंने यह दावा भी किया कि प्रधानमंत्री मोदी ने कांग्रेस पर जो आरोप लगाए हैं, वे सत्य से परे हैं। प्रधानमंत्री मोदी ने कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड़गे के चुनावी वादों को लेकर दिए बयान के बाद कांग्रेस पर बड़ा हमला किया था। उन्होंने कहा था कि कांग्रेस पार्टी

को अब यह एहसास हो रहा है कि अवास्तविक वादे करना आसान है, लेकिन उन्हें लागू करना मुश्किल या असंभव है। दरअसल, कांग्रेस अध्यक्ष खड़गे ने बुधवार को कर्नाटक में अपनी सरकार की खिंचाई कर दी थी। उन्होंने मुफ्त बस योजना (शक्ति) की समीक्षा करने की बात पर नाराजगी जताई थी। खड़गे ने कहा था कि उतना ही वादा कीजिए, जितना पूरा कर पाएं। प्रियंका गांधी ने शनिवार को प्रधानमंत्री पर पलटवार करते हुए 'एक्स' पर एक पोस्ट में कहा, 'महात्मा गांधी जी कहते थे, सत्य ही ईश्वर है। मुंडकोपनिषद् में लिखा गया है सत्यमेव जयते, जो हमारा राष्ट्रीय आदर्श वाक्य है। सत्य की स्थापना करने वाले ये आदर्श वाक्य भारतीय स्वतंत्रता आंदोलन, भारत के

पुनर्निर्माण और सार्वजनिक जीवन के आदर्श बने। उन्होंने कहा कि सत्य जिस देश की हजारों साल की संस्कृति का आधार है, उस देश में सर्वोच्च पद पर बैठे व्यक्ति को असत्य का सहारा नहीं लेना चाहिए। प्रियंका गांधी ने दावा किया कि प्रधानमंत्री मोदी ने भारतीय राष्ट्रीय कांग्रेस पर जो आरोप लगाए हैं, वे सत्य से परे हैं। उन्होंने कहा, कांग्रेस पार्टी ने जिस राज्य में जनता से जो वादे किए, अगला चुनाव आने का इंतजार किए बिना, सरकार बनते ही उन्हें पूरा करने का काम शुरू किया है। चाहे कर्नाटक हो, तेलंगाना हो या हिमाचल प्रदेश, कांग्रेस की सरकारों वाले प्रदेशों में जनता का पैसा जनता की जेब में प्रतिदिन गारंटियों द्वारा डाला जा रहा है।



न्यू अपडेट

दीपावली पर पत्नी और बेटी के न आने से आहत सिपाही ने दी फंदे पर लटक कर जान

आगरा/एजेंसी। दीपावली के त्योहार पर भी पत्नी बेटी को लेकर ससुराल नहीं आई। फोन करने पर पति को खरी खोटी सुना दी। इस बात से आहत होकर आबकारी विभाग में सिपाही के पद पर तैनात पति ने फंदे पर लटक कर आत्महत्या कर ली। स्वजन ने पत्नी और मायका पक्ष पर आत्महत्या के लिए उकसाने का आरोप लगाया है। लोहामंडी पुलिस मामले की जांच कर रही है। घटना शुक्रवार दोपहर दो बजे की है। लोहामंडी के नगला गंगा राम के रहने वाले अर्जुन सिंह ने घर के अंदर कमरे में फंदे से लटक कर जान दे दी। बड़े भाई के बच्चों ने शव फंदे से लटका देख स्वजन को जानकारी दी। सूचना पर आई पुलिस ने शव को उतारा और विधिक कार्रवाई शुरू कर दी। भाई सुनील कुमार ने बताया कि अर्जुन सिंह आबकारी विभाग में सिपाही थे। वर्तमान में सहारनपुर में तैनाती थी। सात वर्ष पूर्व शाहगंज के बसी का नगला निवासी डाली से शादी हुई थी। पांच वर्ष की एक बेटी है। आरोप है कि शादी के बाद से पत्नी लगातार झगड़ा करती थी। ज्यादातर मायके में ही रहती थी। आखिरी बार जुलाई माह में घर आई थी। करवाचौथ पर भी पत्नी घर नहीं आई थी। दीपावली पर भी घर न आने पर भाई ने शुक्रवार दोपहर पत्नी को फोन किया। पत्नी ने आने से मना कर दिया, अर्जुन ने खुद पत्नी के पास आने के लिए कहा तो ससुर ने घर आने पर पिटाई करने की धमकी दी। इस बात से क्षुब्ध होकर शुक्रवार दोपहर उसने फंदे पर लटक कर जान दे दी। प्रभारी निरीक्षक लोहामंडी रोहित कुमार ने बताया कि स्वजन की तहरीर और साक्ष्य के आधार पर आगे की कार्रवाई की जाएगी।



पप्पू यादव को धमकी देने वाला दिल्ली से गिरफ्तार, लॉरेंस बिश्नोई गैंग से कोई कनेक्शन नहीं



नयी दिल्ली/एजेंसी। बिहार के पूर्णिया से सांसद पप्पू यादव को जान से मारने की धमकी देने वाले शख्स को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है। आरोपी का गैंगस्टर लॉरेंस बिश्नोई से कोई कनेक्शन नहीं है। उसने लॉरेंस गैंग के नाम पर यूएई के नंबर से पप्पू यादव को व्हाट्सएप पर धमकी दी थी। पूर्णिया पुलिस ने उसे दिल्ली से अरेस्ट किया है। आरोपी का नाम महेश पांडेय है। उसने अपनी साली के नंबर से व्हाट्सएप अकाउंट बनाकर पप्पू यादव को धमकी दी थी। पूर्णिया के एसपी कार्तिकेय के शर्मा ने शनिवार को इसकी जानकारी दी। पुलिस ने बताया कि पिछले कई दिनों से सोशल मीडिया के जरिए सांसद पप्पू यादव को लॉरेंस बिश्नोई गैंग की ओर से जान से मारने की धमकी दिए जाने की खबरें प्रसारित हो रही थीं। इसके बाद पुलिस ने संज्ञान लेते हुए मामले की जांच की। इस दौरान पता चला कि जिसने पप्पू यादव को धमकी दी, उसका नाम महेश पांडेय है और वह दिल्ली का रहने वाला है। उसे दिल्ली में हिरासत में लेकर पृथक्कृत कर दिया। उसने अपना अपराध कबूल कर लिया। बताया जा रहा है कि आरोपी महेश पूर्व में कुछ सांसद और विधायकों के यहां काम कर चुका है। वह कुछ समय पहले यूएई घूमने गया था। वहां पर उसकी साली रहती है। उसने यूएई में साली के नाम से एक सिम ली थी। जब तक वह वहां रहा, तो उसका इस्तेमाल किया। भारत लौटने पर उसने अपनी साली को सिम नहीं लौटाई। फिर भारत में उसने यूएई के नंबर से एक फर्जी व्हाट्सएप अकाउंट बनाया और उसे चलाने लगा। इसी बीच बाबा सिद्धीकी हत्याकांड पर पप्पू यादव का बयान उसने खबरों में देखा। फिर उसने पप्पू यादव का इंटरनेट से नंबर निकालकर यूएई वाले व्हाट्सएप अकाउंट से संपर्क किया। पुलिस ने आरोपी के कब्जे से यूएई नंबर की सिम और मोबाइल फोन जब्त किया है।

यूएस प्रेसिडेंशियल इलेक्शन से पहले सर्वे में दावा डोनाल्ड ट्रंप को मात देकर कमला हैरिस आगे

वाशिंगटन/एजेंसी।

अमेरिकी राष्ट्रपति चुनाव के ठीक पहले उप राष्ट्रपति कमला हैरिस और पूर्व राष्ट्रपति के बीच एक कड़े मुकाबले के संकेत मिल रहे हैं। हाल ही के मतदान आंकड़ों के अनुसार, हैरिस ने कई राष्ट्रीय सर्वेक्षणों में मामूली बढ़त बनाई है, लेकिन चुनाव को लेकर अभी भी अनिश्चितता बनी हुई है। इस बीच मशहूर हस्तियों का ट्रंप को समर्थन देने का सिलसिला जारी है। एलन मस्क के बाद अब मून लैंडिंग के हीरो बज एल्ट्रिन ने भी डोनाल्ड ट्रंप को समर्थन देने

की घोषणा की है। ताजा सर्वेक्षण यूगोव का सामने आया है जिसमें कमला हैरिस को 51 प्रतिशत और ट्रंप को 47 प्रतिशत वोट मिले। तीन प्रतिशत मतदाताओं ने कोई मत व्यक्त नहीं किया। रायटर्स और इंपसोस के सर्वे में हैरिस को 44 और ट्रंप को 43 फीसदी वोट मिले। हालांकि इस पोल की त्रुटि सीमा के चलते यह दौड़ लगभग बराबरी पर मानी जा रही है। मॉर्निंग कंसल्ट के सर्वे में हैरिस को 50 और ट्रंप को 47 प्रतिशत प्राप्त हुए। ये चुनाव गर्भपात अधिकारों को लेकर भी लड़े जा रहे हैं।

मिशिगन और विस्कॉन्सिन में बढ़त बना रखी, स्विग राज्यों में कड़ी टक्कर

स्विग राज्यों में मुकाबला बहुत करीब है। हैरिस ने मिशिगन और विस्कॉन्सिन में बढ़त बना रखी है, जबकि ट्रंप पेन्सिल्वेनिया, उत्तरी कैरोलिना, जॉर्जिया, और एरिज़ोना में बढ़त बनाए हुए हैं। जबकि नेवादा में दोनों उम्मीदवार लगभग बराबरी पर हैं। लैटिनो मतदाताओं का समर्थन हैरिस के लिए एक महत्वपूर्ण पहलू बना हुआ है। उधर एनबीसी न्यूज़ पोल के मुताबिक, हैरिस को लैटिनो मतदाताओं में 54 फीसदी समर्थन मिला है, जबकि ट्रंप को 40 प्रतिशत का समर्थन प्राप्त है। हालांकि यह बढ़त पर्याप्त है, लेकिन 2020 में बाइडन को मिले समर्थन के मुकाबले थोड़ा कम है। ऐसे में एरिज़ोना और नेवादा जैसे राज्यों में लैटिनो वोटर्स का समर्थन निर्णायक साबित हो सकता है।



लंका विजय के अयोध्या के सरयू नदी में भगवान राम ने माता सीता के साथ सूर्यषष्ठी का व्रत किया था

छठी मईया की कृपा से पांडवों को उनका खोया हुआ राज मिला था वापस

लोक-आस्था के माहर्षि छठ को हिंदुओं का प्रमुख त्योहार माना जाता है। यह मुख्यतः बिहार, पूर्वी उत्तर प्रदेश और झारखंड में मनाया जाता है लेकिन इस पर्व से जुड़ी आस्था और महत्व के कारण अब देश से लेकर विदेशों में भारतीय मूल के लोग इस पर्व को मनाते हैं। हिंदू कैलेंडर के अनुसार छठ महापर्व कार्तिक शुक्ल पक्ष को मनाया जाता है। इसकी शुरुआत नहाय खाय से होती है जोकि पूरे 4 दिनों तक चलती है। जैसे तो छठ पूजा की शुरुआत कार्तिक शुक्ल पक्ष की चतुर्थी तिथि से हो जाती है, लेकिन षष्ठी और सप्तमी तिथि पर छठी मैया और सूर्य देव की विशेष उपासना की जाती है इस साल 28 अक्टूबर यानी आज से छठ पूजा की शुरुआत हो रही है। इस क्रम में पहले दिन नहाय-खाय इसके अगले दिन यानी 29 अक्टूबर को छठ पूजा का खरना होगा। वहीं 30 अक्टूबर को शाम का अर्घ्य और 31 अक्टूबर को उतरे हुए सूर्य को अर्घ्य दिया जाएगा। मान्यता है कि छठ व्रत करने से संतान सुखी और दीर्घायु होता है। इसके अलावा मान्यता यह भी है कि छठी मैया निःसंतानों की भी झोली भरती है। धार्मिक ग्रंथों और पौराणिक कथाओं के मुताबिक छठी मैया ब्रह्मा जी की मानस पुत्री हैं। ये सूर्य देव की बहन भी मानी जाती हैं। छठ व्रत में षष्ठी मैया की पूजा की जाती है, इसलिए इस व्रत का नाम छठ पड़ा। पौराणिक कथा के अनुसार, ब्रह्माजी ने सृष्टि की रचना करने के लिए खुद को दो भागों में बांटा। जिसमें दाएं भाग में पुरुष और बाएं भाग में प्रकृति का रूप सामने आया। माना जाता है कि सृष्टि की अधिष्ठात्री प्रकृति देवी के एक अंश को देवसेना कहा जाता है। चूंकि प्रकृति का छठा अंश होने की वजह से देवी का एक नाम षष्ठी भी है। जिन्हें छठी मैया के नाम से जानते हैं।

एक पौराणिक लोककथा के अनुसार भगवान राम सूर्यवंशी थे, इसलिए उन्होंने लंका विजय के बाद रामराज्य की स्थापना के दिन कार्तिक शुक्ल षष्ठी को माता सीता के साथ सूर्यषष्ठी का व्रत किया और सप्तमी तिथि पर सूर्योदय के समय पुनः अनुष्ठान कर सूर्यदेव को अर्घ्य देकर उनका आशीर्वाद प्राप्त किया। तब से लेकर आज तक सूर्य साधना का छठ महापर्व चला आ रहा है। एक कथा के अनुसार पांडव जब अपना सारा राजपाट जुएं में हारकर जंगलों में अज्ञातवास झेल रहे थे, तब द्रौपदी ने इस संकट से मुक्ति पाने के लिए प्रत्यक्ष देवता भगवान सूर्य की कठिन साधना से जुड़ा छठ व्रत किया था। मान्यता है कि छठी मईया की कृपा से पांडवों को अपना खोया हुआ राजपाट मिल गया था।

एक अन्य मान्यता के अनुसार छठ पर्व की शुरुआत महाभारत काल में हुई थी। सबसे पहले सूर्य पुत्र कर्ण ने सूर्य देव की पूजा शुरू की। कर्ण भगवान सूर्य का परम भक्त था। वह प्रतिदिन घंटों कमर तक पानी में खड़े होकर सूर्य को अर्घ्य देता था। सूर्य की कृपा से ही वह महान योद्धा बना था।

छठ पूजा की पौराणिक कथा

महाभारत काल में हुई थी छठ पर्व की शुरुआत



आज भी छठ में अर्घ्य दान की यही पद्धति प्रचलित है। छठ पर्व की पौराणिक कथा के अनुसार, राजा प्रियव्रत और उनकी पत्नी की कोई संतान नहीं थी। इसे लेकर राजा और उसकी पत्नी दोनों हमेशा दुखी रहते थे। संतान प्राप्ति की इच्छा के साथ राजा और उसकी पत्नी महर्षि कशचप के पास पहुंचे। महर्षि कशचप ने यज्ञ कराया और इसके

फलस्वरूप प्रियव्रत की पत्नी गर्भवती हो गई लेकिन नौ महीने बाद रानी ने जिस पुत्र को जन्म दिया वह मरा हुआ पैदा हुआ। यह देख प्रियव्रत और रानी अत्यंत दुखी हो गए। संतान शोक के कारण राजा ने पुत्र के साथ ही श्मशान पर स्वयं के प्राण त्यागने व आत्महत्या करने का मन बना लिया। जैसे ही राजा ने स्वयं के प्राण त्यागने की

कोशिश की वहां एक देवी प्रकट हुई, जो कि मानस पुत्री देवसेना थीं। देवी ने राजा से कहा कि वो सृष्टि की मूल प्रवृत्ति के छठे अंश से उत्पन्न हुई हैं। उन्होंने कहा 'मैं षष्ठी देवी हूँ'. यदि तुम मेरी पूजा करोगे और दूसरों को भी इसके लिए प्रेरित करोगे तो मैं पुत्र रत्न प्रदान करूंगी। राजा ने देवी षष्ठी की आज्ञा का पालन किया और कार्तिक

शुक्ल पक्ष की षष्ठी तिथि के दिन देवी षष्ठी के लिए पूरे विधि-विधान से व्रत रखकर पूजा की। व्रत-पूजा के प्रभाव और देवी षष्ठी के आशीर्वाद से राजा को पुत्र की प्राप्ति हुई। कहा जाता है कि राजा ने कार्तिक शुक्ल षष्ठी को यह व्रत किया था और इसके बाद से ही छठ पूजा का आरंभ हुआ।